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REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U DUBROVNIKU 
Dubrovnik, Dr. Ante Starčevića 23 
 

 
REPUBLIKA HRVATSKA 

R J E Š E N J E 
 

Trgovački sud u Dubrovniku, u ime Republike Hrvatske, po sutkinji tog suda 
Katarini Franković, kao sucu pojedincu, u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom 
DNEVNI ULOV d.o.o. u stečaju, OIB: 95753973204, Put Pera Kojakovića 3, 20207 
Čibača, dana 17. prosinca 2025, 
 

r i j e š i o      j e 
 
Ukida se odluka donesena na skupštini vjerovnika od dana 15. prosinca 2025. godine 
koja glasi: " 2. Ne ovlašćuje se stečajni upravitelj pokrenuti parnicu radi pobijanja 
pravne radnje protiv Denisa Varovića, vlasnika obrta CROFISH iz Koprivnice, Ivana 
Generalića 3, OIB: 76605561149, odnosno radi pobijanja kupoprodaje po računu broj 
1-01-91 od 01.03.2025.g. na iznos od 116.875,00 EUR, izdavatelja društva DNEVNI 
ULOV d.o.o. iz Čibače, na ime kupca obrt CROFISH, vlasnika Denis Varovića iz 
Koprivnice. Ne ovlašćuje se stečajni upravitelj za pokretanje i vođenje postupka 
pobijanja pravne radnje imenovati odvjetnika." 

 
Obrazloženje 

 
 
1. Rješenjem naslovnog suda posl.br. St-47/2025-40 od 1. prosinca 2025 g.,  
oglašeno na e oglasnoj ploči, određeno je ročište skupštine vjerovnika za dan 15. 
prosinca 2022. godine. sa dnevnim redom pd toč. 2: - davanje suglasnosti stečajnom 
upravitelju za pokretanje parnice veće vrijednosti spora radi pobijanja pravne radnje, 
te davanje suglasnosti za imenovanje odvjetnika za vođenje te parnice.   
 
2. Na ročištu skupštine vjerovnici su raspravljali o drugoj točci dnevnog reda, te je 
stečajni upravitelj naveo kako bi se vjerovnik Denis Varović trebao izuzeti od glasanja 
obzirom da se radi o sukobu interesa. Nakon rasprave o prvoj odluci dnevnog reda 
stavljena je na glasanje i utvrđeno je da je vjerovnik Denis Varović, vl. obrta CROFISH 
glasao da ne daje suglasnost za pokrenuti parnicu, a REPUBLIKA HRVATSKA je 
glasala da se daje suglasnost za pokrenuti parnicu. Kako većinu glasova ima vjerovnik 
Denis Varović odluka je glasila: "2. Ne ovlašćuje se stečajni upravitelj pokrenuti 
parnicu radi pobijanja pravne radnje protiv Denisa Varovića, vlasnika obrta CROFISH 
iz Koprivnice, Ivana Generalića 3, OIB: 76605561149, odnosno radi pobijanja 
kupoprodaje po računu broj 1-01-91 od 01.03.2025.g. na iznos od 116.875,00 EUR, 
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izdavatelja društva DNEVNI ULOV d.o.o. iz Čibače, na ime kupca obrt CROFISH, 
vlasnika Denis Varovića iz Koprivnice. Ne ovlašćuje se stečajni upravitelj za pokretanje 
i vođenje postupka pobijanja pravne radnje imenovati odvjetnika." Stečajni upravitelj je 
na zapisnik odmah podnio zahtjev za ukidanje predmetne odluke jer je suprotna 
interesima svih stečajnih vjerovnika osim vjerovnika Denisa Varovića koji je u sukobu 
interesa. 

 
3. Prema čl. 108. st. 1 Stečajnog zakona (NN 71/15, 104/17, 36/22 i 27/24 dalje u 
tekstu SZ) sud će na zahtjev razlučnoga vjerovnika, stečajnoga vjerovnika koji nije 
nižega isplatnog reda, stečajnoga upravitelja ili iznimno po službenoj dužnosti ukinuti 
odluku skupštine vjerovnika ako je protivna zajedničkom interesu stečajnih vjerovnika. 

 
4. Obzirom da je protiv odluke o pokretanju parnice protiv vjerovnika glasao samo 
isti taj vjerovnik koji ima većinu,  sud je po službenoj dužnosti odlučio da  sukladno čl. 
108. SZ-a predmetna odluka je protivna zajedničkom interesu stečajnih vjerovnika.   
Napominje se kako za pravne radnje poduzete prije otvaranja stečajnoga postupka 
kojima se remeti pravo na ujednačeno namirenje stečajnih vjerovnika (oštećenje 
vjerovnika), odnosno kojima se pojedini stečajni vjerovnici stavljaju u povoljniji položaj 
(pogodovanje vjerovnika), stečajni upravitelj u ime stečajnoga dužnika i stečajni 
vjerovnici mogu pobijati u skladu s odredbama ovoga Zakona. Dakle, stečajni 
vjerovnici su ovlašteni samostalno pobijati pravne radnje dužnika ukoliko za to imaju 
interes bez obzira na odluku stečajnog upravitelja. 

 
5. Zbog navedenog, na temelju spomenutih propisa, odlučeno je kao u izreci. 
 

U Dubrovniku, 17. prosinca 2025. 
    
         Sutkinja: 
 
         Katarina Franković 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
POUKA O PRAVNOM LIJEKU: 
Protiv ovog rješenja dopušteno je izjaviti žalbu. Pravo na posebnu žalbu ima svaki 
razlučni vjerovnik i svaki stečajni vjerovnik koji nije nižega isplatnog reda. Žalba se 
izjavljuje Visokom trgovačkom sudu Republike Hrvatske u Zagrebu u roku od 8 dana 
od primitka rješenja putem ovog suda u 3 istovjetna primjerka pozivom na gornji 
poslovni broj spisa. Primitak ovog rješenja računa se sukladno čl. 12. Stečajnog 
zakona istekom osmog dana od dana objave na mrežnoj stranici e-oglasna ploča suda. 

DN-a: 
- mrežna stranica e oglasna ploča suda 
 



Broj zapisa: 9-30880-cf625
Kontrolni broj: 06d97-59c84-82933

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan.

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://e-komunikacija.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Dubrovniku potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.

https://e-komunikacija.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti
https://e-komunikacija.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti?brojZapisa=9-30880-cf625&kontrolniBroj=06d97-59c84-82933
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